

主流媒体 用心说话

张家界日报出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn>

2020年7月

9

星期四  
庚子年五月十九  
总第 8817 期



今日 8 版

## 中共中央办公厅转发 《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习 习近平谈治国理政 第三卷的通知》

新华社北京 7 月 8 日电 近日，中共中央办公厅转发了《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习 习近平谈治国理政 第三卷的通知》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习 习近平谈治国理政 第三卷的通知》全文如下。

习近平新时代中国特色社会主义思想，是新时代中国共产党的思想旗帜，是国家政治生活和社会生活的根本指针，是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义，为实现中华民族伟大复兴提供了行动指南。党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写入党章，十三届全国人大一次会议把这一重要思想载入

宪法，实现了党和国家指导思想的与时俱进。

《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷出版后，在国内外产生了强烈反响。党的十九大以来，习近平总书记在领导推进新时代治国理政的实践中，又发表一系列重要论述，提出许多具有原创性、时代性、指导性的重大思想观点，进一步丰富和发展了党的理论创新成果。（下转 8 版①）

## 习近平回信寄语广大高校毕业生 把个人的理想追求融入党和国家事业之中 为党为祖国为人民多作贡献

新华社北京 7 月 8 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 7 月 7 日给中国石油大学（北京）克拉玛依校区毕业生回信，肯定他们到边疆基层工作的选择，对广大高校毕业生提出殷切期望。

习近平在回信中说，得知你们 118 名同学毕业后将奔赴新疆基层工作，立志同各族群众一起奋斗，努力成为可堪大用、能担重任的西部建设者，我支持你们作出的这个人生选择。

习近平指出，这场抗击新冠肺炎疫情的严峻斗争，让你们这届高校毕业生经受了磨练、收获了成长，也使你们切身体会到了“志不求易者成，事不避难者进”的道理。前进的道路从不会一帆风顺，实现中华民族伟大复兴的中国梦需要一代一代青年矢志奋斗。同学们生逢其时、肩负重任。希望全国广大高校毕业生志存高远、

脚踏实地，不畏艰难险阻，勇担时代使命，把个人的理想追求融入党和国家事业之中，为党、为祖国、为人民多作贡献。

习近平强调，各级党委、政府和社会各界要切实做好高校毕业生就业工作，采取有效措施，克服新冠肺炎疫情带来的不利影响，千方百计帮助高校毕业生就业，热情支持高校毕业生在各自工作岗位上为党和人民建功立业。

习近平总书记一直非常关心高校毕业生就业工作，多次作出重要指示。中国石油大学（北京）克拉玛依校区 2016 年开始招生，435 名首届毕业生来自全国 16 个省份，目前总体就业率接近 85%，其中 118 人选择到新疆基层工作。近日，这 118 名毕业生给习近平总书记写信，汇报了大学四年学习和思想上的收获，表达了扎根西部、建设边疆的坚强决心。

中国石油大学（北京）克拉玛依校区的毕业生们：

你们好！来信收到了，得知你们 118 名同学毕业后将奔赴新疆基层工作，立志同各族群众一起奋斗，努力成为可堪大用、能担重任的西部建设者，我支持你们作出的这个人生选择。

这场抗击新冠肺炎疫情的严峻斗争，让你们这届高校毕业生经受了磨练、收获了成长，也使你们切身体会到了“志不求易者成，事不避难者进”的道理。前进的道路从不会一帆风顺，实现中华民族伟大复兴的中国梦需要一代一代青年矢志奋斗。同学们

生逢其时、肩负重任。希望全国广大高校毕业生志存高远、脚踏实地，不畏艰难险阻，勇担时代使命，把个人的理想追求融入党和国家事业之中，为党、为祖国、为人民多作贡献。

各级党委、政府和社会各界要切实做好高校毕业生就业工作，采取有效措施，克服新冠肺炎疫情带来的不利影响，千方百计帮助高校毕业生就业，热情支持高校毕业生在各自工作岗位上为党和人民建功立业。

习近平  
2020 年 7 月 7 日  
新华社北京 7 月 8 日电

## 切实压实压实责任 保障高考顺利进行

刘革安巡视高考工作

本报讯 7 月 8 日，高考进入第二天。市委副书记、市长刘革安来到市民族中学考点，巡视高考工作开展和疫情防控措施落实情况。他强调，要切实压实压实责任，全方位做好疫情防控和高考服务保障工作，确保实现保平安、保质量、保公平和零差错、零事故 的目标。副市长邹菊芳参加巡视。

本报讯 7 月 7 日，省退役军人事务厅长唐勇一行来到我市，就退役军人服务保障管理工作进行督查调研。市委副书记刘绍建参加。

唐勇一行首先来到省高速公路集团有限公司张家界分公司，该公司目前有职工 529 人，包含退役军人 30 人，其中转业安置干部 1 人，劳务派遣 6 人，班子成员 3 人。他指出，要在党中央、省委的领导下，进一步提高政治站位、加强工作力度，积极发挥退役军人作用。要在力量融合下功夫，

刘革安一行先后来到考点广播室、保密室、监控室、食堂等地，详细了解考场设置、后勤服务保障、疫情防控、应急保障以及考点周边环境安全措施落实等情况，并通过考点监控系统查看了考场考试情况。同时，刘革安还慰问了参加高考服务保障的工作人员，向所有为高考付出辛勤劳动的工作人员表示感谢，希望大家继

续以高度的责任心和饱满的精气神维护好考试秩序，服务好广大考生。

刘革安指出，高考事关千家万户，备受社会各界关注。今年高考是在常态化疫情防控的特殊形势下进行的，同时当前又正处于主汛期，各级各相关部门一定要高度重视，坚决克服麻痹大意思想，进一步压实责任，做实做细考场秩序维护、食品安全保

障、交通秩序维护等各项考试保障工作的每一个环节，为考生营造良好舒适的考试环境，全力保障高考安全、平稳、顺利进行。同时，要切实做好考试结束后暑期预防学生溺水等各项工作，杜绝各类学生安全事故的发生，确保学生暑期安全。

（本报记者 王姣 廖兴亮）

## 促进退役军人就业创业 唐勇来我市督查调研

充分发挥统筹、协调作用，认真做好退役军人的服务工作。

随后，唐勇一行来到市退役军人事务局，先后参观保险专班办公室、信访接待室、志愿者服务站，慰问一线干部职工，对我市退役军人服务保

障管理工作取得的效果表示肯定。他指出，在张家界市委、市政府的高度重视下，张家界市退役军人工作存在政策措施硬、落实力度大、工作成效好的特点，退役军人得到了尊崇和肯定。下一步，要贯彻落实习近平讲

话精神，一如既往按照省委相关文件和“一二三四五”（即一个目标、二为方针、三个体系、四个要素、五化）工作法，结合张家界市实际情况抓落实。张家界是革命老区、世界旅游风景区、多民族地区、贫困地区，要利用红色资源做文章、融合涉军政策、贫困军人帮扶政策，促进退役军人就业创业，推进退役军人向经济社会发展重要力量转化。

（本报记者 杨婷）

## 我市继续发布洪水蓝色预警

本报讯 7 月 8 日 2 时 52 分，张家界水文水资源勘测中心继续发布洪水蓝色预警。

受强降雨和上游来水影响，澧水上游河道水位出现复涨，预计未来 6 小时内澧水干流桑植县城河段将出现涨幅 4 米左右的洪水过程；预计未来 15 小时内澧水干流市城区河段将出现

接近警戒水位的洪水（警戒水位 163 米）。

此外，永定区水文水资源局于 7 日 21 时 30 分发布洪水蓝色预警，预计未来 3 小时内，茅溪永定区教字垭镇附近河段将发生涨幅 2 米左右洪水过程。

（下转 8 版②）

## 我们是党员，必须冲在前 永定区党员干部抗洪抢险侧记

田育才

溪河暴涨，山洪暴发，道路被毁。

7 月 6 日开始，暴雨再袭永定区，造成该区 24 个乡镇（街道）258 个村（居）发生了不同程度的洪涝灾害。

抗洪救灾、排除险情、紧急转移。面对暴雨，永定区 2.2 万多名党员干部第一时间赶赴现场，带领群众开展抗洪救灾，众志成城勇战洪魔。

我是党员，让我来  
贵凌纵身跃入水中的那一刻，很

多人都惊呆了。7 月 6 日晚 22 时许，永定区三家馆乡竹园坡村尧湾水库，水位不断上涨，在 1 小时内上涨了 3 米，若不提前开闸放水，待水库蓄满水从溢洪道溢出，水量太多、水压太强，会直接对坝体造成压力，导致坝体坍塌，从而淹没周边的房屋、农田。

（下转 8 版⑤）



7 月 7 日上午，因多轮次暴雨侵袭，G241 线 K2079+950 处发生大型山体滑坡，致使慈利县通往武陵源景区的主干线因大型山体滑坡导致交通中断。当地迅速组织机械抢通作业，直到晚上 7 时，抢通半幅路面，打通了慈利县到武陵源景区的临时通道。

本报通讯员 摄

中共中央办公厅转发

## 《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习 习近平谈治国理政 第三卷的通知》

习近平新时代中国特色社会主义思想，是新时代中国共产党的思想旗帜，是国家政治生活和社会生活的根本指针，是当代中国马克思主义、21 世纪马克思主义，为实现中华民族伟大复兴提供了行动指南。党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写入党章，十三届全国人大一次会议把这一重要思想载入

宪法，实现了党和国家指导思想的与时俱进。

《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷出版后，在国内外产生了强烈反响。党的十九大以来，习近平总书记在领导推进新时代治国理政的实践中，又发表一系列重要论述，提出许多具有原创性、时代性、指导性的重大思想观点，进一步丰富和发展了党的理论创新成果。（下转 8 版①）

## 不断提高机构编制工作 法定化规范化科学化水平 市委理论学习中心组 机构编制 专题学习报告会召开

本报讯 7 月 8 日上午，市委书记胡正国主持召开市委理论学习中心组 机构编制 专题学习报告会，邀请省委组织部副部长、省委编办主任刘越高作题为《学习贯彻〈中国共产党机构编制条例〉》着力助推国家治理体系和治理能力现代化》的辅导报告。市领导刘革安、汪业元、艾可碧、单铸飞、郭天保、李培其等参加。

学习会上，刘越高全面系统地讲解了《条例》的制定背景、过程、作用、基本框架和主要内容等，并结合机构编制工作实际，提出了具有指导性、针对性、操作性的贯彻落实意见，为与会人员更好地开展机构编制工作提升了认识、开阔了视野、指明了路径。

会议指出，《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章为根本遵循，对机构编制工作的体制、内容、程序、监督等作出规范，是加强党对机构编制工作集中统一领导的制度成果，是贯彻落实党管机构编制原则的重要保障，是做好新时代机构编制工作的基本遵循。

会议强调，要精准把握《条例》的深刻内涵和具体要求，切实提升新时代机构编制工作质量和水平，全面加强党对机构编制工作的集中统一领导，始终把贯彻落实《条例》与深入贯彻习近平总书记关于机构编制工作的重要论述结合起来，与服务全市经济社会高质量发展大局结合起来，与执行市委编委工作规则、市委编办工作细则结合起来，不断提高机构编制工作的法定化、规范化、科学化水平。

会议还对防汛、创建国家卫生城市等工作进行了再强调、再部署，要求全市各级各部门坚决克服厌倦、松劲和懈怠等消极思想，进一步强化责任、落实措施，切实落实好人民至上、生命至上的思想，实现确保全市不因灾死亡一人

的防汛目标和 创卫为民、创卫必成的创卫目标。

（本报记者 尹明 邵颖）

## 刘革安会见中国文管协会 企业家投资考察团一行

本报讯 7 月 8 日，市委副书记、市长刘革安会见中国文管协会文化产业专业委员会企业家投资考察团一行，双方就进一步加强交流合作进行了交流。副市长欧阳斌参加会议。

会见中，刘革安代表市委、市政府对考察团一行来张表示热烈欢迎，并简要介绍了张家界基本情况。他说，张家界是革命老区、世界旅游风景区、多民族地区、贫困地区，要利用红色资源做文章、融合涉军政策、贫困军人帮扶政策，促进退役军人就业创业，推进退役军人向经济社会发展重要力量转化。

（本报记者 王姣 廖兴亮）

## 长缨在手缚苍龙

编者按

一连串的暴雨，溪河陡涨，洪水泛滥。

面对灾难，我市各级各部门紧急行动起来，尤其是党员干部冲锋在前，率领群众抗洪抢险，让党的旗帜在战洪魔的现场飘扬。

习近平总书记指出：中华民族历史上经历过很多磨难，但从来没有被压垮过，而是愈挫愈勇，不断在磨难中成长、从磨难中奋起。每当天灾人祸袭来，就会激起我们与艰难困苦斗争到底的英雄气概和无所畏惧的战斗精神。

新冠肺炎疫情不算什么，洪水袭击更不算什么。我们万众一心，向洪魔宣战。今日长缨在手，定能缚住苍龙。

话精神，一如既往按照省委相关文件

和“一二三四五”（即一个目标、二为方针、三个体系、四个要素、五化）工作法，结合张家界市实际情况抓落实。

张家界是革命老区、世界旅游风景区、多民族地区、贫困地区，要利用红色资源做文章、融合涉军政策、贫困军人帮扶政策，促进退役军人就

业创业，推进退役军人向经济社会发

展重要力量转化。

（本报记者 杨婷）

## 山洪突袭，湘西北争分夺秒转移群众

新华社长沙 7 月 7 日电（记者柳王敏、张晓迎）6 号晚上 10 点多，乡镇干部上门来劝我们紧急转移，房子里不能待了，随时有垮塌危险。虽然已经过去 10 多个小时，回忆起昨晚的经历，65 岁的罗月华仍然心有余悸。

罗月华家住湖南省桑植县桥自弯镇青龙村，6 日深夜突降暴雨引发山体滑坡，当地干部徒步

进村，将村内 62 名群众安全转移到处于高地的村小校园内。

桑植县位于湖南省西北部、武陵山脉腹地，境内高山绵亘，云雾缥缈。6 月进入汛期以来，桑植县已经过 10 多轮强降雨，部分山体土壤含水量饱和，山洪地质灾害风险高。

（下转 8 版③）

## 背也要把他们背出来

本报记者 向文

我们祖孙四人被困在屋子里，要不是周超舍身相救，我们可能早已命丧洪水中了。7 月 8 日，廖家村镇二户田村下麻溪组村民向菊花和记者说起被救经历时，仍心有余悸。

今年 37 岁的周超是廖家村镇二户田村的文书。7 月 5 日凌晨，廖家村镇遭受暴雨袭击。

发水了，赶紧转移！5 日晚上 11 时，正在村里巡逻的周超发现麻

（下转 8 版④）